

Sibiu,
17.05.2017

În strânsă legătură cu hotărârile adunărilor generale extraordinare ale acționarilor B.V.B. și SIBEX din data de 12 aprilie 2017 și respectiv 20 aprilie 2017, prin care a fost aprobată fuziunea prin absorbție dintre Bursa de Valori București S.A., în calitate de societate absorbantă și Sibex-Sibiu Stock Exchange S.A., în calitate de societate absorbită, și având în vedere prevederile *Proiectului de fuziune* din data de 24 Februarie 2017, SIBEX și B.V.B. au agreeat în data de 16 mai a.c. *Planul de închidere a operațiunilor autorizate ale Sibex-Sibiu Stock Exchange S.A.*, care conține etapizarea estimativă a coordonatelor majore aferente operațiunilor de închidere a activităților autorizate ale SIBEX în calitate de operator de piață și operator de sistem, astfel:

#	Procese implementare fuziune	Data reper
(1)	Decizie ASF pentru autorizarea modificării condițiilor de autorizare a B.V.B., ca urmare a fuziunii	Ziua D
(2)	Informare emitenți/participanți/investitori cu privire la decizia ASF pentru autorizarea modificării condițiilor de autorizare a BVB ca urmare a fuziunii	D + 1 zi lucrătoare
(3)	Decizie Consiliu de Administrație SIBEX pentru stabilirea datei de încetare a activității de tranzacționare în cadrul pieței reglementate la vedere/pieței reglementate de instrumente financiare derivate/sistemului alternativ de tranzacționare	D + 4 zile lucrătoare
(4)	Notificare emitenți/participanți/investitori decizie Consiliu de Administrație SIBEX pentru stabilirea datei de încetare a activității de tranzacționare în cadrul pieței reglementate la vedere/pieței reglementate de instrumente financiare derivate/sistemului alternativ de tranzacționare	D + 5 zile lucrătoare
(5)	Încetare activitate tranzacționare în cadrul pieței reglementate la vedere/pieței reglementate de instrumente financiare derivate/sistemului alternativ de tranzacționare. <i>Data estimativă pentru încetarea activității de tranzacționare pentru toate cele 3 piețe este 30 Iunie 2017.</i>	D + 7 zile lucrătoare
(6)	Transferul emitenților de pe sistemul alternativ de tranzacționare administrat de SIBEX pe sistemul alternativ de tranzacționare administrat de BVB, care presupune inclusiv transferul registrului acționarilor	Perioada cuprinsă între (D + 8 zile lucrătoare) și (D + 21 zile lucrătoare)

	emitentului de la Depozitarul Sibex la Depozitarul Central, în acord cu prevederile <i>Regulamentului A.S.F. nr.2/2017 privind transferul sau retragerea de la tranzacționare a valorilor mobiliare ale emitenților în cazul închiderii unui sistem alternativ de tranzacționare</i>	
(7)	Decizie A.S.F. retragere autorizații de funcționare SIBEX	
(8)	Decizie A.S.F. retragere autorizații de funcționare Depozitarul Sibex	

Menționăm că în data de 17.05. a.c., SIBEX a înaintat A.S.F., în acord cu prevederile *Regulamentului nr.2/2006 privind piețele reglementate și sistemele alternative de tranzacționare*, cu modificările și completările ulterioare, cererea de retragere a autorizațiilor de operator de piață și operator de sistem, precum și a autorizațiilor pieței reglementate de instrumente financiare derivate, pieței reglementate la vedere și a aprobării constituirii sistemului alternativ de tranzacționare.

Pentru informații actualizate privind evoluția proiectului de fuziune dintre Bursa de Valori București S.A. și Sibex-Sibiu Stock Exchange S.A. precum și pentru informații actualizate cu privire la procesul de închidere a operațiunilor autorizate ale SIBEX în strânsă legătură cu proiectul de fuziune vă invităm să consultați pagina web www.sibex.ro, secțiunea Relația cu investitorii/Proiect de fuziune, sau să luați legătura cu persoana desemnată de contact: Consilier Juridic, Liliana Dincă, tel. 0269 – 211.798.

Departamentul Comunicare și Marketing